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Aranyo si Ervin ver sének ré szletével kíván 
áldott, béké s karácsonyt Dunavar sány 

Váro s Önkormányzata!

„Mi lenne, ha a karácsony a szeretetről szólna? 

Ha minden ember szívében egy apró gyertya volna? 

Mi lenne, ha meggyújtanánk, s fénye mást elérne? 

Mi lenne, ha a fény körül mindenki elférne?

Mi lenne, ha így, közösen, őriznénk a lángot, 

szeretettel beragyognánk az egész világot? 

Az ajándék, a szeretet, s a kedvesség lenne, 

ha világunk Karácsonykor, újjá is születne.

Mi lenne, ha a Karácsony sosem érne véget? 

Szeretetben és békében kezdenénk új évet? 

Mi lenne, ha megváltoznánk, s emberibbé válnánk? 

Mi lenne, ha meg is tennénk, nem csak megpróbálnánk?”
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TÁJÉKOZTATÓ A TESTÜLETI DÖNTÉSEKRŐL 
2023. november 14-ei rendes ülés

ELEKTROMOS TÖLTŐOSZLOP A PETŐFI 
SZABADIDŐPARK ELŐTT

A képviselő-testület elfogadta Dunavar-
sány Város Önkormányzatának 2023. 
I–III. negyedéves gazdálkodásáról szóló 

tájékoztatóját. 
A testület biztosította a szociális célú tűzifa 

összeaprításával, és a rászorulók részére tör-
ténő kiszállításával felmerülő költségeket a 
2023. évi költségvetésének átcsoportosításával. 

A képviselő-testület elfogadta a Dunavar-
sányi Városgazdálkodási Kft. 2024. évi üzleti 
tervét. 

A testület elfogadta a Dunavarsányi Óvoda-
Bölcsőde 2023/2024. nevelési évre vonatkozó 
munkatervét. 

A képviselő-testület hozzájárult a Dunavar-
sány 026/2 helyrajzi számú, külterület, kivett 
közút megnevezésű ingatlan 19 négyzetméter 
területű ingatlanrészének Magyar Állam részére 
történő ingyenes átruházásához. 

A testület elfogadta a Dunavarsány 2000 
Kft.-vel (1196 Budapest, Rákóczi út 70.) és 

Szollár Andrással, mint a cél megvalósítóival a 
2022. június 21. napján kötött településrende-
zési szerződés 1. számú módosítását. 

A képviselő-testület a vonatkozó jogszabá-
lyok alapján lefolytatott partnerségi egyeztetés 
kapcsán megállapította, hogy a tervdokumen-
tációval kapcsolatban a jogszabályi határidőn 
belül sem írásos, sem szóbeli, sem az E-TÉR 
(Elektronikus Térségi Tervezést Támogató Rend-
szer) felületén benyújtott vélemény nem érke-
zett a helyi építési szabályzattal kapcsolatban, 
ezért lezárta a partnerségi egyeztetést. Felkérte 
a testület a polgármestert, hogy kezdemé-
nyezze az állami főépítészi hatáskörben eljáró 
Pest Vármegyei Kormányhivatalnál a végső 
szakmai véleményezési szakasz lefolytatását a 
tervezett módosítással kapcsolatban. 

A testület felhatalmazta a polgármestert a 
Lake Residence Kft. által benyújtott telepítési 
tanulmánytervben foglalt fejlesztési elképzelé-
sekre vonatkozó egyeztetések megkezdésére. 

A képviselő-testület elbírálta a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
2024. évi fordulójára beérkezett 3 db „A” típusú 
pályázatot, és a pályázók részére 14.000 és 
18.000 Ft közötti összegben ösztöndíj-támoga-
tást ítélt meg a 2023/2024. tanév második és a 
2024/2025. tanév első félévére. 
Rendeletek: 
A képviselő-testület megalkotta: 
- az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről 

szóló 4/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló 22/2023. (XI. 15.) önkor-
mányzati rendeletét; 

- a talajterhelési díjról szóló 23/2023. (XI. 15.) 
önkormányzati rendeletét; 

- a természetben nyújtott szociális célú tűzifa 
támogatás jogosultsági feltételeiről szóló 
24/2023. (XI. 15.) önkormányzati rendeletét. 

A rendeletek és határozatok pontos szöve -
ge megtekinthető a www.dunavarsany.hu 
honlapon.

Dunavarsány Város Önkormányzata a szo-
ciálisan rászoruló személyek részére szo-
ciális célú tûzifát biztosít a rendelkezésre 

álló tûzifa készlet erejéig. A támogatás részletes 
feltételeit a természetben nyújtott szociális célú 
tûzifa támogatás jogosultsági feltételeirõl szóló 
23/2023 (XI. 15.) önkormányzati rendelet tartal-

mazza. A támogatás megállapítása iránti kére-
lem a rendelet 1. melléklete szerinti formanyom-
tatványon nyújtható be a Dunavarsányi Közös 
Önkormányzati Hivatal Igazgatási Osztályán 
(2336 Dunavarsány, Kossuth L. u. 18.) ügyfélfoga-
dási idõben személyesen, vagy elektronikus úton. 
A kérelem-formanyomtatvány elérhetõ a Hivatal 

honlapján (https://dunavarsany.hu/index.php/le-
toltheto-nyomtatvanyok), illetve személyesen 
átvehetõ az Igazgatási Osztályon. 
 

Dunavarsányi Közös  
Önkormányzati  Hivatal 

Igazgatási Osztály

A Petőfi Szabadidőpark továbbfejlesz-
tése során a park előtti parkolókba, 
egy időben két elektromos autó töl-

tésére alkalmas töltőberendezést telepít-
tetett Dunavarsány Város Önkormányzata. 
Az elektromobilitás elősegítésére a parkba 
érkező látogatók tartózkodásuk alatt ké-
nyelmesen feltölthetik autójukat. 

A töltési szolgáltatás igénybevételéhez a 
töltőberendezésen elhelyezett tájékoztató 
utasításait kell követni. Első lépésként a QR 
kódot beolvasva letölthető a szolgáltató mo-
bilalkalmazása Androidos és Apple telefo-
nokra egyaránt. Az appban való regisztráció 
pedig kényelmesebbé teszi a töltőoszlop hasz-
nálatát, mivel az első használat után a követ-
kező alkalommal már nem kell újra megadni 

az adatokat, így minden további töltés azon-
nal indítható lesz; a szolgáltató háttérrendsze-
rében tárolásra kerül a számlázáshoz szüksé-
ges név és cím. A töltés befejezése után az 
alkalmazás átvisz a SimplePay oldalára, így 
bankkártyás mobilfizetéssel tudjuk kiegyenlí-
teni az alkalmazáson keresztül a töltési díjat. 
Az ALTE-GO applikációval országszerte to-
vábbi 120 db publikus töltési pont vehető 
igénybe. 

Kérdés esetén hívja az ALTE-GO 0-24 órás 
ügyfélszolgálatát, ahol a munkatársak a segít-
ségére lesznek. Telefonos ügyfélszolgálat/hiba-
bejelentés: +36 1 776-6910, ugyfelszolgalat@ 
altego.hu 

Dunavarsányi Közös  
Önkormányzati  Hivatal 

SZOCIÁLIS CÉLÚ TŰZIFA TÁMOGATÁS
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KEDVES DUNAVARSÁNYI LAKOSOK!
Ismét eltelt egy hónap az előző újságunk óta, 

és máris a 2023-as év végén vagyunk. Rövi-
desen ennek a választási ciklusnak is vége 

lesz, hiszen bő fél év múlva európai uniós és 
azzal együtt önkormányzati választások lesz-
nek. Így ebben a választási időszakban ez az 
utolsó karácsony és újév, amit még a jelenlegi 
képviselőkkel együtt köszöntök, és írom le jó-
kívánságaimat Önök felé, az ünnepek közeled-
tével. Ilyenkor átgondolom az egész évet a most 
az eltelt 4 esztendőt is, hogy sikerült-e véghez 
vinni azokat a terveket, amelyeket az előző vá-
lasztásokkor célként tűztünk ki magunk elé. 
Nem szokásom másra hárítani a felelősséget, 
vagy magyarázkodni, ha valami nem úgy telje-
sült, ahogy elképzeltem, de 33 év óta (az első 
választások 1990-ben) nem emlékszem, hogy 
ennyi váratlan és negatív esemény lett volna 
egy ciklus alatt, mint amelyeket 2019 óta átél-
tünk. Nagyon illik a közismert szállóige a válasz-
tás utáni évekre, miszerint „Ember tervez, Isten 
végez”. Két évünk szinte csak a Covid-19 vírus 
által okozott pandémia félelmében telt, majd 
bekövetkezett az elképzelhetetlen, háború tört 
ki keleti szomszédunknál. Ez magával hozta az 
energiaválságot, az áremelkedéseket, ami min-
denkinek egyformán nehezebb életkörülménye-
ket okozott. Az október elején kezdődő közel-
keleti háború is új kihívások elé állította az 
egész világot és Európát. Mondhatom mai di-
vatos kifejezéssel, folyamatos újratervezéssel 
éltük meg az elmúlt éveket. A négy év tapasz-
talatairól jövőre még sokat fogok beszélni, ezért 
most csak a 2023-as év eredményeit szeretném 
felidézni. Jó leírni, hogy „eredményeit”, hiszen 
már érezzük a visszarendeződést a korábbi éle-
tünkhöz képest. Bár év elején még nagyon visz-
szafogottan terveztünk költségvetést, fél év el-
teltével már reális képet kaptunk a bevételeink 
alakulásáról. Az adófizető cégek is úgy látszik, 
hogy újraterveztek, és tovább tudtak lépni a kü-
lönböző nehézségek okozta körülményeken. Ez 
látszik az augusztusban beadott bevallásukban. 
Reménység szerint több fejlesztést tudunk majd 
betervezni 2024-ben, amelyek mind nagyon 
fontosak a városunkban, és több éve váratnak 
magukra. Erről majd az új évben, a költségvetés 
elfogadása után fogok tájékoztatást adni. 

A folyamatos odafigyelés, és a felelős gaz-
dálkodás biztosította a város és az intézménye-
ink zavartalan működését, a számláink, a bérek 
és egyéb juttatások határidőre történő kifizeté-
sét, egy mondattal: a kötelező feladataink ma-
radéktalan ellátását. Hitelt nem vettünk fel, és 
a rendelkezésre álló folyószámla-hitelünket 
egész évben nem használtuk ki. A kötelező fel-
adatok mellett jutott pénz színvonalas kulturális 
műsorokra, ünnepségekre, a civil szervezetek, 
sportegyesületek, alapítványok, egyházak és a 

szociálisan rászorultak támogatására is. Lehe-
tőségünk volt a kárpátaljai testvértelepülésünk-
kel 15 éve megkötött együttműködésünket 
megünnepelni és megerősíteni. Dunavarsány 
polgárává avattuk a tavaly született gyerekeket, 
és ünnepi műsorral köszöntöttük azokat a pá-
rokat, akik 45 évnél régebben kötöttek házas-
ságot. Pályázati pénzből, de megépült négy év 
elteltével az első ütem átadása után, a Petőfi 
Szabadidőpark második üteme. Végre hosszú 
idő óta biztonságos és sokféle játéklehetőség-
gel felszerelt helyen tölthetik el idejüket kicsik 
és nagyok egyaránt. A kisiskolások és főleg 
azok szüleinek örömére, végre felújíthattuk a 
Tankerülettel közös finanszírozásból az alsó ta-
gozatos iskola épületének udvarát, új műfű ke-
rült leterítésre, a játszóeszközök megújultak, il-
letve bővültek. 

A második félévben több tervezési folya-
matot indítottunk el, amelyek megvalósítása jö-
vőre történik. Az általános iskola nagyvarsányi 
tagozatának üressé vált tanterméből a kép-
viselő-testület döntése alapján óvodai cso-
portszobát fogunk kialakítani. A tervek de-
cemberben készülnek el, és bízom benne, 
hogy szeptemberben már ott kezdheti el egy új 
csoport a tanévet.  

Már tavasszal elkezdtük a tervezését a 
Nyugati lakóparkhoz közel eső buszváró bizton-
ságos megközelítését segítő gyalogos átkelő-
nek. Mivel ez a főút a Magyar Közút Zrt. tulaj-
dona, így a különböző engedélyek kiadása 
sokkal hosszabb időt vesz igénybe, mintha ön-
kormányzati úton terveztetnénk. 2024-ben az 
egyik legfontosabb beruházás lesz ennek a 
megépítése. Hasonló jelentőségűek az 51-es fő-
útvonal nagyvarsányi szakaszán folyamatban 
lévő gyalogos átkelő tervei, amelyekről szintén 
az utolsó engedélyező aláírások hiányoznak, és 
ez a terv is bekerülhet a jövő évi fejlesztési 
megvalósítások közé. 

Ugyan nem a város pénzéből, s nem is a mi 
terveink alapján készül a Budapest-Belgrád vas-
útvonal felújítása, de bármilyen eddigi fejlesz-
tésünket felülmúlják azok a mindennapi bosszú-
ságok, amelyek egyarán érintenek minden 

lakost és a Hivatal ügyintézőit. Sokszor, sok he-
lyen adtunk már hírt a lezárásokról, az építke-
zés folyamatáról és a vele járó forgalom-válto-
zásokról, ennek ellenére mindnyájan úgy 
érezzük, hogy nem kapunk időben hiteles tájé-
koztatást a kivitelezőktől. Mi, amint kapunk va-
lamilyen értesítést a BUBE-val kapcsolatban, 
mindjárt megosztjuk Önökkel, és a továbbiak-
ban is igyekszünk minden egyeztetésen Duna-
varsány jövőjét előtérbe helyezve véleményt 
formálni. A beruházás befejezését 2025 júliusára 
ígérik, reménység szerint egy korszerűbb, gyor-
sabb vasútvonalon közlekedhetünk majd, és 
csak rossz emlékként tekintünk vissza az épít-
kezés hosszú éveire. Ehhez a témához kapcso-
lódik az a friss testületi döntés, amely a Vasút 
sor melletti kivágott fák felhasználásáról szól. 
Sajnos megakadályozni nem tudtuk, de leg-
alább a több millió forintnyi tűzifát szeretnénk 
azoknak odaadni, akik azzal fűtenek, és az egy 
főre eső keresetük alapján jogosultak a 2 m3 tü-
zelőanyagra. Az önkormányzat finanszírozza a 
fa „konyhakészre” történő összevágását, így 
fogjuk kijuttatni a családokhoz.  

Az időjárás még nem, de a naptár már a 
telet mutatja, és kicsit korábban, de teljes dísz-
kivilágításban pompázik újra a város. Tovább 
örülhetünk a szép karácsonyi fényeknek, és re-
mélem, mindenki szívébe meleget hoznak az 
esténként felgyúló ünnepi lámpák. Sorra gyújt-
juk meg az adventi koszorún a gyertyát, sok 
szép programmal készül a Petőfi Művelődési 
Ház és Könyvtár a karácsonyra, amelyekről fo-
lyamatosan tájékoztatást kapunk. Készüljünk az 
ünnepekre testben és lélekben, pihenjünk meg 
az egész éves munka és rohanás után, és tölt-
sünk minél több időt családunkkal, szeretteink-
kel. Ismeretlen író soraival kívánok minden ked-
ves dunavarsányi lakosnak áldott, szeretetteljes 
karácsonyi ünnepeket! 

„A házakban mindenhol kalács illatozzon, 
Fenyőfák alatt gyertyaláng ragyogjon. 
Szívekbe költözzék nyugalom, s szeretet, 
Hozzon a Karácsony békét és örömet!” 

Gergőné Varga Tünde 
polgármester 

November 21-én köszöntöttük szép-
korú Bergmann Károlynét, aki mi-
niszterelnöki emléklapot vehetett át 

Gergőné Varga Tünde polgármester asz-
szonytól 100. születésnapja alkalmából. 

A jubileum alkalmából szerkesztőségünk 
is nagyon boldog születésnapot, jó egészsé-
get és Isten áldását kívánja!
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MEGÚJULT A HŐSÖK TERE KÖZPONTI RÉSZÉN 
ÁLLÓ EMLÉKMŰ

Az első világháború idején Dunakis-
varsány lakossága alig volt több 
mint 1600-1700 lélek. Az sajnos 

nem ismert, hogy hány férfit vittek el a hábo-
rúba, de annyi bizonyos, hogy legtöbbjük az 
orosz fronton harcolt – olvashatjuk Faragó 
Károly: Barangolás Dunavarsány múltjában és 
jelenében című könyvében. Az első világhá-
borúban elesett áldozatok neve olvasható a 
Hősök terén álló emlékművön. A második vi-
lágégés még kegyetlenebb volt, mint az első, 
a hősi halottak száma is jóval több volt. Sajnos 
a katonahalottakról nem volt szabad beszélni, 
így történhetett, hogy amíg az első nagy há-
ború hősi halottjainak neve mind felkerült az 
obeliszkre, addig a második világháború helyi 
áldozatainak csak egy része. A teret 1943-ban, 
tehát éppen 80 esztendeje avatták fel, az 
azon állított, ma is látható emlékmű pedig 
1993-ban készült el. Györfi Sándor, Kossuth- 
és Munkácsy Mihály-díjas magyar szobrász al-
kotását igencsak megviselte az elmúlt 30 év, 
ezért az önkormányzat szakértőt bízott meg 
annak felújításával. Hutóczki Vivien, okleveles 
restaurátorművész végezte el a rekonstruk-
ciós munkát, a végeredmény igazán lenyű-
göző lett. Alábbiakban az ő szemszögéből is-
merhetjük meg a munkálatok részleteit. 

A 3 méter magas, gránitból készült lép-
csős talapzat tetején egy lövést kapott, éppen 
összecsukló katona bronzból öntött alakja lát-
ható. Az emlékművet ifj. Fonódy Sándor állít-
tatta édesapja és Dunavarsány hősi halottai-
nak emlékére. 

A bronzszobor a mai napig szép állapot-
ban van. A restaurálás során az elmúlt 30 év 

alatt és a legutóbbi be-
avatkozások óta kelet-
kezett elváltozások, ká-
rosodások kerültek 
javításra a gránit talap-
zaton. Első lépésként 
különböző száraz- és 
nedvestisztítási mód-
szerekkel eltávolításra 
kerültek a szilárd és 
lazán kötődő szennye-
ződésrétegek, sókiválá-
sok, vízkőlerakódások, a 
felfagyott, törmelékessé 
vált csemperagasztó-
maradványok, és a teljes 

emlékmű lemosásra került magasnyomású 
mosó alkalmazásával. Az emlékmű igazán saj-
nálatos, nem rendeltetésszerű használatából 
adódóan (pl. gördeszkázás a lépcsős talapza-
ton) a 2 cm vastag Nero Impala típusú gránit-
burkolat tábláinak 10 helyen törött le a sarka, 
sérült a széle. A restaurálási munka során ezek 
anyagában történő pótlására került sor. Ehhez 
a helyszínen a törött széleket egyenesre kellett 
vágni, hogy szépen illeszthetővé váljanak a ki-
egészítések. A hiányzó sarkokról fóliára min-
tarajzok készültek, méretre lettek vágva, a 
külső éleik pedig 8 lépéses csiszoláson és po-
lírozáson estek át. Ezt követően visszarögzí-
tésre kerültek az elvált burkolati lapok, és be-
ragasztásra az új sarokpótlások. A végén a 
hiányzó fugák kiegészítése is megtörtént, ezzel 
megakadályozva a csapadék bejutását a grá-
nitlapok közé/alá, egységesebb esztétikai él-
ményt teremtve ezzel. Az időjárás és vízállóság 
növelése, illetve a további károsodások elkerü-
lése érdekében a tisztítás után a szobrot köz-
vetlenül tartó gránittömb kőimpregnáló szerrel 
is beitatásra került. 

A helyreállítási munka eredményeként egy 
stabil, anyagában megerősített és esztétikai 
értékében megőrzött, egységesebb látványt 
nyújtó végeredmény született. 

Műemléki szakértő restaurátorként misszi-
ómnak tekintem a kulturális örökségünk meg-
őrzését az utókor számára. Óvjuk és becsüljük 
meg az értékeinket! Kérek Mindenkit, hogy 
bánjunk tisztelettel a művészeti alkotásokkal!  

Hutóczki Vivien  
műemléki szakértő, restaurátor 

A felfagyott, törmelékessé vált csemperagasztó-maradványok  
és a vízkőlerakódások eltávolítása

A felületekre rakódott szilárd és lazán kötődő szennyeződések eltávolítása magasnyomású 
mosóval
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November 25-én Nagyvarsányban meg-
emlékezést tartottunk a Szovjetunióba 
hurcolt magyar politikai rabok és kény-

szermunkások áldozatainak emléknapja alkal-
mából. A tiszteletadás fényét emelte a Duna-
varsányi Árpád Fejedelem Általános Iskola 
nyolcadik osztályos tanulóinak műsora, mely-
hez Szőke Imre és Gárdonyi Adrienn felkészítő 
tanárok nyújtottak segítséget.

„MALENKAJA RABOTA” – AZAZ „KIS MUNKA”

A költő születésének 146. évfordulójára emlékeztünk november 22-én Nagyvarsányon,  
az egykori Vészi kúria helyén álló emléktáblánál

146 ÉVE SZÜLETETT ADY ENDRE
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ÉLMÉNYPEDAGÓGIA A KÖZÖSSÉGI HÁZBAN

Városunkban került megrendezésre 
az Élménypedagógiai módszertan a 
környezeti nevelés területén óvodai 

és iskolai nevelők számára című szakmai 
továbbképzés, a Környezet- és Termé-
szetvédelmi Oktatóközpontok Szövet-
sége szervezésében, november 16-án, a 
Soli Deo Gloria Közösségi Házban.  

A képzés megnyitóján beszédet mondott 
dr. Maruzsa Zoltán köznevelésért felelős állam-
titkár, mint szakmai védnők, és dr. Pálos Anna-
mária, a Szigetszentmiklósi Tankerületi Köz-
pont igazgatója. A programot Dan-Megyeri 
Tamás, a Szövetség elnöke nyitotta meg, aki 
hangsúlyozta, hogy a továbbképzés segítséget 
nyújt az óvodából az iskolába érkező gyer-
mekek fogadásában és az ismeretek tovább 
mélyítésében, a gyermekek szemléletének for-
málásában a fenntarthatóság jegyében. 

„Nagyon örülök annak, hogy erre az ese-
ményre sor került, hiszen a környezettudatos 
nevelés nagyon fontos pillére nem csak a ma-
gyar, hanem a globális jövőnek egyaránt.” – 
nyilatkozta Bóna Zoltán országgyűlési képvi-
selő a továbbképzés szünetében. 

„Nagyon fontos, hogy már kiskorban is 
erre odafigyeljenek, tehát valóban az óvodai 
neveléssel kezdődik minden. Ezt követően a 
környezetismeret, 5. osztálytól pedig a külön-
böző természettudományos tárgyakban hang-
súlyosan: földrajz, biológia, történelem, állam-
polgári ismeretek tárgyaknál horizontálisan 
helyeztünk el olyan tartalmakat a tanköny-
vekben, ahol ezzel a kérdéskörrel találkoznak 
a fiatalok.” Erről már dr. Maruzsa Zoltán be-
szélt, aki hozzátette: „Emellett működtetjük 
még a Fenntarthatósági Témahetet is 2016-
tól, amelyben az iskolák mintegy kétharmada 

vesz részt évről évre, tehát többszázezer gyer-
meket mozgat meg ez a horizontálisan szer-
vezett programelem. Ezen kívül működtetünk 
egy ökoiskola hálózatot, aminek 1400 iskola a 
tagja. Mindezek alapján úgy gondolom, hogy 
a magyar oktatási rendszer nagyon sokat tesz 
nemzetközi összehasonlításban is azért, hogy 
a magyar gyerekek ökotudatosak legyenek.” 
– tette hozzá az államtitkár. 

„Azt látom, hogy a környezettudatosság 
nagyon fontos terület, és a tankerületi köz-
pont iskoláinak fele már rendelkezik ökoiskolai 
vagy örökös ökoiskolai címmel.” dr. Pálos An-
namária szerint egyre jobban növekszik azok-
nak a gyerekeknek és pedagógusoknak a 
száma, akik elkötelezettek a feladat és a téma 
iránt. 

LIZA TANÍTÓ NÉNIRE EMLÉKEZTÜNK

Petőfi Sándorné 'Liza tanító néni' 
halálának 11. évfordulója alkalmá-
ból megemlékezést tartott a  

Liza Tanító Néni a Nagyvarsányi  
Gyermekekért Alapítvány.  
Az emlékünnepségen  
városunk elöljárói  
is részt vettek,  
főhajtással és  
az emlékezés  
virágaival  
tisztelegve  
Liza tanító  
néni  
emléke  
előtt.
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KIÁLLÍTÁS AZ OVIBAN

A Dunavarsányi Óvoda-Bölcsőde 
Weöres Sándor Óvodájában, az 
„Úton a Zöld Óvoda felé munkakö-

zösség” kiállítást szervezett az Állatok Vi-
lágnapja alkalmából. A kiállításnak két ki-
kötése volt csupán: az egyik az őszhöz 
kapcsolódó alapanyagok, termések fel-
használása, a másik, hogy állatokat ké-
szítsenek a résztvevők. 

Az elkészítés lehetősége szabad teret nyi-
tott a legkülönfélébb kreatív ötletek megva-
lósításához. A kiállítás csaknem 200 darab 
olyan, egymástól teljesen különböző munká-
ból állt, amelyeket a gyermekek otthon készí-
tettek el, ki-ki egyedül vagy a családjával 
együtt, bevonva akár még a nagyszülőket is a 
közös programba. A lényeg, hogy a gyer-
mekek kiélhessék a kreativitásukat és együtt 
alkosson a család. Dísznek és játéknak is hasz-
nálható remekműveket készítettek a családok: 
dióból, makkból, tobozból, gesztenyéből, ku-
koricacsutkából, tökből, faágakból, falevelek-
ből, magvakból és farönkökből. Voltak, akik 
először otthon gondosan eltervezték, hogy 
milyen állatot szeretnének elkészíteni, majd 
rajzot készítettek róluk, és csak ezután gyűj-
tötték be a terméseket, ezt követően pedig 
jött az alkotás. Mások először kimentek a ter-
mészetbe terméseket gyűjteni, és kezdődhe-
tett a közös alkotás, melyeknek eredménye-
ként szebbnél-szebb és ötletesebb művek 
születtek.  

Ezúton is szeretnénk megköszönni a mun-
kát és gratulálni mindenkinek. A kiállítás leg-
főbb célja a gyermekek támogatása, hogy 
saját élményeikre alapozva megismerhessék, 

megszerethessék a természetet, így hozzájá-
rulhatunk a természetet megbecsülő, érte ak-
tívan küzdő, pozitív attitűdjük formálódásához. 
A természethez való kötődés erősödik, amikor 
a gyermek kapcsolatba kerül az élő és élette-
len természeti elemekkel, például fákkal, ma-
darakkal, kövekkel, illatokkal, hőmérséklettel. 
A kötődés élményeként pedig úgy érzi, hozzá-

tartozik például a fához, a fa pedig őhozzá. 
Ennek kialakulása alapvetően befolyásolja 
abban, hogyan fog dönteni természeti értéke-
ket érintő kérdésekben. 

A kiállítás nagy élmény volt, sok örömteli 
pillanatot okozott minden résztvevőnek. 

Antal Mónika 
óvodapedagógus

A Varázshegy oldalában megbújó 
Tündérerdőt betakarta már a hó. 
Itt élnek a karácsonyi tündérek, 
Csilli és Villi - kedvesek és szépek. 
 
Hivatásuk a szolgálat, és abban hisznek,  
Jó az, ha az embereknek örömet visznek. 
Gyorsan felöltik hát színezüst ruhájukat, 
Selymes hajukba tűzik a fénylő csillámokat.

Próbaként megsuhintják a varázspálcát, 
Ezzel teljesítik majd az emberek álmát. 
Felröppen az égbe a "hófelhő" szánkó, 
Elkíséri a fagyherceg és minden erdőt járó. 
 
Várják őket az állatok, és nem is hiába. 
"Fagyaltkoszorút" tesznek mindegyik nyakába. 
Jégvirágot varázsolnak a házak ablakára, 
És egy kis boldogságot az emberek arcára. 

Dr. Gligor János 

MÓRA FERENC: KARÁCSONY TÜNDÉREI 
című meséjének verses adaptációja
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t éve állt össze Dunavarsányban a Csenderítők együttes, és kezdett moldvai népzenét játszani. Azóta folyamatosan fejlődnek, 
és mára oda jutottak, hogy a Vass Lajos Népzenei Verseny döntőjében kiemelt nívódíjat kapott a formáció. Ezen apropóból 
beszélgettünk velük, ami teljes egészében meghallgatható december 12-én este hét órakor a Lakihegy Rádióban.

Hogy milyen is az a moldvai zenei világ, 
amit a Csenderítők játszik? Hát először is jó 
messziről érkezik. A csángó magyarok sziget-
ként élnek Románia, azaz Moldva szívében. 
Zenéjük, dalaik leginkább a hangszerelésükben 
különböznek a többi magyar tájegység nép-
zenéitől. Lássuk hát, milyen hangszerekkel szó-
laltatja meg dalait a Csenderítők! 

A hölgyekkel kezdve a sort, Duschel Orsi, 
az együttes vezetője az ősi magyar hangsze-
ren, a kobzon játszik. Mondhatnánk, most 
éppen azon játszik, mert a furulyától a gitárig 
több mint tíz instrumentumot tud megszólal-
tatni. Mindezen túl esetenként dalra fakad, és 
erőteljes hangján remekül csujjogat. Érdekes-
ségképpen érdemes megemlíteni, hogy Orsi 
civilben óvónőként dolgozik, van saját lova, 
amivel imád foglalkozni, és egy olyan sportot 

űzött még nem is olyan régen bajnoki szinten, 
ami hazánkban inkább csak a Kill Bill-típusú 
filmekből ismert: a kendo nevű tradicionális 
japán vívás mestere volt. Sokoldalú érdeklő-
dése, és az, hogy mindenben, amibe belefo-
gott, kiválóságra törekedett, és azt el is érte, 
példaértékű. 

A poétikusan ifjú Müller Maja az együttes 
énekese. Mostanság ugyan kevesebb próbára 
jut el egyetemi – intermédia szak – kötele-
zettségei miatt, de a szavai szerint „egyper-
ces” szövegtanulásaival így is boldogul, ha 
szükséges. A csapat amúgy is, már csak egyre 
nagyobb rutinjánál fogva is, mind magabizto-
sabb a színpadon, és akár pillanatok alatt el-
játszik egy kért dallamot például a táncház-
ban. Visszatérve Majára: a hölgy nem csak a 
haját növeszti kislánykora óta – mára, ha nem 

vigyáz, simán ráül – hanem énekelni is óvo-
dáskorában kezdett. És bizony ő is kitekintget 
a népzene világából, más stílusok is érdeklik, 
például Dunaharasztiban egy Metallica-tri-
bute-ban is énekel, és hogy nem csak zenéből 
áll a világa, arra bizonyíték, hogy remekül fo-
tózik, például az együttest is megörökíti, ahol 
és amikor csak lehet. 

Az urak közül Gyulai Vajk Máté a rangidős. 
A szerény, ámde magabiztos fiatalember adja 
a zenekar ritmusát a furulyájával, és ő az, aki 
a színpadon együtt él – tán még a többieknél 
is jobban – a közönség minden rezdülésével, 
felmérve, hogy éppen arra van-e szükség, 
hogy gyorsítsanak a ritmuson, vagy esetleg 
kellene egy kis szünet. Vajk civilben villamos-
mérnök, így remek egyensúlyt teremt a racio-
nális, dolgozó és a lírai, zenész énje között. 

Végül, de nem utolsó sorban ott van a 
csapat benjáminja, a másik egyetemista, Rácz 
Balázs Ádám. Balázs a dobos, aki egy kétfe-
nekű dobot üt dobverővel, meg amivel még 
illendő. Ő az, aki se lát, se hall, úgy belemerül 
a ritmusba. Míg a lányok bölcsészek, addig az 
urak reál érdeklődésűek, és eszerint Balázs is 
mérnöknek tanul, a közlekedés érdekli. Ő viszi 
a webfejlesztést, a Youtube-csatornát, és az 
új képi-hangi csatornákat – kivéve a Faceboo-
kot, amit Vajk, másik mérnökük intéz. 

Így áll, épül fel az egyre sikeresebb Csen-
derítők, akiknek a szaporodó fellépéseik és a 
nívódíjuk mellett saját táncházuk is van – és 
ragyogó kilátásaik. Imádják, amit csinálnak, és 
a közönség is. Érdemes megnézni, meghall-
gatni őket – és akinek nem mozdul meg a 
lába vérpezsdítő ritmusaik hallatán, annak bi-
zony bot a füle! 
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Így köszöntöttük advent első vasárnapját

Nagy- és Kisvarsányban  
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Itt van mindjárt a január, kezdődhet hát a Banyabál! 

2024. január 27-én este 7 órától  
újra zeneszó hallatszik a sportcsarnokból. 

Jótékonysági bálunk fővédnöke tagtársunk és egyben pol-
gármesterünk: Gergőné Varga Tünde. Védnökünk, erény-
csőszünk és orvosunk László és Lacika Kun Doktor urak. 

Az Enterband zenekar húzza a talpalávalót!  
Batyus bál a miénk, hozz magaddal bőven enni- és innivalót! 

Támogatói jegy ára 3.500 Ft, ne sajnáld rá a lét, jótékony 
cél a tét! 

Fellépő művészünk Jolly, az énekes, aki reméljük, megdo-
bogtatja majd a női szíveket! 

Arany banyamedál a tombola fődíja, ölts bohókás jelmezt, 
és szeretettel vár a Lányok-Asszonyok Klubja! 

Ullmanné Király Edit 
elnök, Lányok-Asszonyok Klubja 

Tel.: +36/20 522-7813

Engedjék meg, hogy felhívjuk fi-
gyelmüket a közelgő ünnepekre 
való tekintettel, hogy Dunavar-

sány város területén, a lakosság által 
már megszokott módon, az ünnep-
napoktól függetlenül, mindig a járat-
terv szerint meghatározott napon 
szállítjuk el az ingatlanoktól a hulla-
dékot. Tehát továbbra sem lesznek 
helyettesítő napok kijelölve, az ün-
nepnapokon is lesz hulladékszállítás, 
amennyiben az hétköznapra esik.  
 

Továbbá felhívjuk a lakosság fi-
gyelmét, hogy a 2023. január 8-tól 
19-ig terjedő időszakban, az adott 
ingatlanra vonatkozó hulladékgyűj-
tési napon, munkatársaink külön já-
rattal gyűjtik össze a hulladéktáro-
lók mellé kihelyezett fenyőket. 
Amennyiben a kihelyezett fenyő 
nagysága meghaladja a 2 métert, 
akkor a hatékonyabb és baleset-
mentes szállítás érdekében kérjük 
azokat kettévágni.

Kihelyezett, Dunaharaszti  
ügyfélszolgálatunk (2330 Dunaha-

raszti, Táncsics Mihály u. 2.)  
ünnepi nyitva tartása: 

2023. december 26. (kedd) zárva 
2024. január 2. (kedd) 800 – 1530 

Budapesti ügyfélszolgálatunk  
ünnepi nyitva tartása: 

2023. dec. 25. – 2024. jan. 1-ig 
zárva 

2023. dec. 27 – 29. 800 – 1600  
(csak telefonon) 

2024. jan. 5. (péntek) 800 – 1600 

Tel.: +36/30 665-4021 
E-mail: gyfelszolgalat@multiszint.hu 
www.dtkh.hu  •  www.multiszint.hu 

Kellemes Ünnepeket és Boldog  
Új Esztendőt Kívánva! 

DTkH Nonprofit Kft. 
Hulladékszállítási Közszolgáltató
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MIT VÁRUNK ADVENTBEN? 
Olvasandó: Apostolok Cselekedetei 19. 23-29. „…amiket emberkéz alkot, azok nem istenek.”

AMIKOR A MENNY ÉS A FÖLD 
ÖSSZEÉRT

Mint már talán mindannyian tudjuk, az 
Advent eljövetelt jelent és nem vá-
rakozást, de az adventi időszakban 

valóban várakozhatunk… Ugyanakkor bizo-
nyára személyes tapasztalat, sok közvélemény-
kutatás eredménye mindenféleképpen, de a 
karácsony ezer más alkotóeleme azt hirdeti, 
hogy mindent sokkal inkább várunk, mint azt, 
Aki jön hitet, reményt és szeretet hozva, Jézus 
Krisztust. Bárcsak tévednék ezzel a markáns 
és negatív megállapításommal, de félek, nem 
tévedek!  

Már 2000 esztendővel ezelőtt egyfajta til-
takozás alakult ki Jézus Krisztussal, az Ő apos-
tolaival és egyházával szemben, mert azt 
ugyan nem fogták föl, hogy micsoda nagy és 
örökérvényű ajándékokat hoz, de azt fölfog-
ták, hogy sok jó üzletet, sok spekulatív, önbe-
csapó bálványt kikezd és lerombol. Ezt hirdeti 
a keresztre feszítés, az ősegyházi üldöztetés, a 
múlt századi erőszakolt ateizmus, a jelenkor-
ban erőszakolt liberális progresszívizmus, és 
nem utolsósorban korunk keresztényüldözése. 

Ezt olvassuk a történetben, és ezt látjuk a 
történelemben, sőt a saját történetünkben. A 
margóra szorítjuk, sőt, ha tehetjük, kizárjuk az 
életünkből Krisztust és mindazt, amit Ő kará-

csonykor hozott. Kezünkbe vesszük a kará-
csonyt és az isteni szeretetet búgócsigával vagy 
szofisztikált digitális játékokkal, pulykával, to-
kajival, wellnessel vagy éppen szürke, depresz-
szív semmittevéssel helyettesítjük. Sokakat már 
a harangszó is zavar, templomba persze a több-
ség nem megy, mert idegesíti, hogy ott jó eset-
ben azt hallja, hogy miközben lerázta magáról 
a szerető és megváltó Istent, száz pitiáner, em-
berkéz csinálta bálványnak hódol önmagát is 
megalázva, akarva vagy akaratlanul.  

Az apostoli történet második fele ugyanezt 
egy kicsit emelkedettebben is elmondja. Félünk 
a karácsonykor megtestesült Istenbe vetett hit-
től, mert az elveszi mindennek a dicsősségét, 
ami számunkra kézzelfogható, érthető, rövid-
távú, befolyásolható etc. Igen, az Isten „féltőn 
szerető”, aki nem adja másnak dicsőségét. Aki 
pedig máshol keresi a dicsőséget, a fényt, a ra-
gyogást, a békességet – karácsonykor pedig a 
keresztény kultúrvilág polgárainak elsöprő 
többségével ez történik –, az a mulandóságnak, 
a viszonylagosnak, a hiányosnak, a kevésnek, a 
keservesnek a világában marad ezekben a na-
pokban. Nem mellesleg mondom a szomorú 
tényt, hogy sosincs annyi szomorú, elkeseredett 
ember, és sosincs annyi öngyilkos, mint éppen 

karácsony napjaiban. Aki pedig meg tudja szer-
vezni az emberkéz által csinált karácsonyozást 
családi szeretetben, utcai jótékonykodásban, 
vállalati bulikban és idekorlátozza a karácso-
nyát, az karácsony után zuhan vissza az élet ki-
látástalan szürkeségébe. 

De van egy kisebbség, aki nem emberkéz-
zel csinál karácsonyt, aki nem marad a humán, 
sokszor porba hulló szeretet mézesmázas 
ürességénél, aki úgy várja az isteni szeretet és 
kegyelem minősített megjelenését, mint kis-
gyermek a Jézuskát, az nem csalódik. Annak 
békesség száll a szívébe, amit nem pótol, de 
nem is ront el az evilági értelemben is gazdag, 
jóléti karácsony a maga mesterséges fényeivel 
és tisztes jólétével, csak szolgál. Sok mindent 
teszünk kezünkkel karácsony érdekében, de 
ennek akkor van értelme, ha várjuk és fogadjuk 
azt, „akinek adatott minden hatalom mennyen 
és földön”, akit a pásztorok és angyalok együtt 
dicsőítettek, és akié a dicsősség most és mind-
örökké. Ez a dicsőség ér el bennünket, ez hoz 
nekünk hitet, reményt és szeretetet, igazi el-
vehetetlen és elveszíthetetlen ajándékot, és ez 
ad életben és halálban méltóságot. 

Dr. Bóna Zoltán 
Isten igéjének szolgája

A fiatalokkal játék közben sokszor te-
szünk fel érdekes kérdéseket egymás-
nak. Ilyenkor az a lényeg, hogy elgon-

dolkoztató kérdéseket kell megválaszolnunk, 
olyanokat, amelyeken talán eddig még soha-
sem gondolkoztunk. 

Múltkor az egyik kérdés az volt, hogy: A 
történelem melyik pontjára mennél vissza szí-
vesen? Magyarul: Melyik történelmi esemény-
nél szerettél volna ott lenni személyesen? 

Mikor én kaptam ezt a kérdést, nem kel-
lett sokáig gondolkoznom, mert egyből tud-
tam a választ.  

Ha lehetne, én kb. 2023 évvel ezelőttre men-
nék vissza egy júdeai kis faluba, Betlehembe, 
ahova Isten maga jött le a földre, mikor Fia sze-
mélyében megszületett, hogy békét, világossá-
got, szeretetet hozzon az emberek szívébe. 

Szeretném átélni a csodát, amikor a 
Menny és a Föld összeért. Úgy érzem, ott 
megállt egy pillanatra az élet, és mindenki el-
felejtette a gondját, baját, a rohanó életét, a 
rengeteg dolgát. Ott csak Isten számított, az 
Ő dicsősége ragyogta be a kis istállót, és aki 

odament, átélhette az Isteni szeretet, békes-
ség, megnyugvás érzését. 

A karácsonyban nem az a különleges, 
hogy ajándékozunk, jókat eszünk, iszunk, 
hanem az, hogy együtt vagyunk. Ráérünk egy-
mással törődni, beszélgetni, meglátogatni 
messzebbi rokonokat, egy kicsit megpihenni. 
Megpihenni Isten karján, és megemlékezni az 
első karácsonyról, amikor az igazi ajándék 
született a földre: Isten Fia. Miattunk, hogy 
megváltoztassa a szívünket, és megmutassa 
a Mennybe vezető utat. 

A karácsony erről szól, ez a legnagyobb 
ajándék számunkra. Mindenkinek azt kívá-
nom, hogy ezen a karácsonyon élje át Isten 
szeretetét, békességét. 

„Üdvözítő született ma nektek, aki az Úr 
Krisztus, a Dávid városában.” Lukács 2:11 

Áldott karácsonyt kívánok és szeretettel 
hívok minden Kedves Olvasót ünnepi istentisz-
teletünkre december 25-én 10 órára, az Eötvös 
utca 70. alatti imaházunkba. 

Mihály Csilla 
baptista gyülekezet 

50 ÉVE  
SZOLGÁLATBAN

Kátay Istvánné immár fél évszázada 
látja el a sekrestyés szolgálatot a nagy-
varsányi katolikus templomban. A 

kerek évforduló alkalmából a november 5-ei 
szentmisén az egyházközség nevében Finta 
Lajos atya és Gál Katalin, az önkormányzat 
képviseletében pedig Gergőné Varga Tünde 
polgármester asszony köszöntötte Kati mamát.



2023. december12 Dunavarsányi Napló        Dunavarsány Önkormányzatának lapja

BESZÁMOLÓ A VIRÁGOS VARSÁNY PÁLYÁZATRÓL

Tavasszal hirdettük meg negyedik al-
kalommal a Virágos Varsány pályá-
zatot. A kiíró ismét a Pest Vármegyei 

Civil Közösségi Szolgáltató Központ, vala-
mint a Kertészek és Kertbarátok Országos 
Szövetsége Dunavarsányi Klubja volt.

23 nevezés érkezett be hozzánk június 30-ig. 
A képeket szeptember 30-ig kértük eljuttatni 
levelezési címünkre. 
Szemet és lelket gyönyörködtető fotókat kap-
tunk nevezőinktől. A zsűri ezután összeült és 
bírált.

A következő eredmény született: 
I. helyezettek Halász Béláné és megosztva 
Falusi Tamás csodás kertjei lettek.  
III. helyezést ért el Decsiné Beke Katalin kertje. 
Különdíjat kapott Tóth Rózsa és Biri Gergely 
kertje.

A pályázaton indultak még: Kahucz Haj-
nalka, Hegedűs Zoltán, Gehérné András Mó-
nika, Szegedi Sándorné, Némedi Istvánné, Tóth 
Tünde, Vadkerti Andrásné, Botos Istvánné, Ba-
dacsonyi Borbála, Seemann Lászlóné, Bekéné 
Kéri Katalin, Faragó Edit, Bernáth Ildikó, Hor-
váth Ildikó, Burjánné Czap Renáta, Póka Lász-
lóné, Cserey Mária és Komáromi István. 

Itt, az újság oldalán is gratulálunk a díja-
zottaknak és a résztvevő pályázóknak, és kö-
szönjük, hogy bepillanthattunk kertjeikbe. 

Az első helyezést elért Halász Béláné és 
Falusi Tamás képviselik településünket a Virá-
gos Pest Vármegye elnevezésű versenyen.  

Az ünnepélyes eredményhirdetésre a Soli 
Deo Gloria Közösségi Házban október 26-án 
a versenyzők jelenlétében került sor. Felaján-
lásokat és támogatást a következő adomá-
nyozóktól kaptunk: Bóna Zoltán országgyűlési 
képviselő, Helyi Értéktár Bizottság, KKOSz Du-
navarsányi Klubja, Dunavarsány Város Önkor-
mányzata, Művelődési, Oktatási és Sport Ala-

pítvány, SDG Közösség, Pest Vármegyei Civil 
Közösségi Szolgáltató Központ, Városgazdál-
kodási Kft., Petőfi Művelődési Ház és Könyv-
tár, Tilla Virág Virágüzlet. 

Terveink között szerepel, hogy 2024-ben 
nem csak díszkerttel, hanem a családot ellátó 
zöldséges szép kerttel is nevezhessetek.  

Minden induló versenyzőnek, támogató-
nak, szervezőnek köszönet és hála, hogy hoz-
zájárultak rendezvényünk eredményes lebo-
nyolításához.

Budafoki Kató  
a Kertbarátkör elnöke

Nagyné dr. Csobolyó Eszter  
szakmai vezető

Halász Béláné kertje Decsiné Beke Katalin kertje

Falusi Tamás kertje
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Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.  

TŰZIFA AKCIÓ!TŰZIFA AKCIÓ! 

Akác, vegyes kemény, vegyes puha tűzifa kapható! 
Akác hasított 6.200 Ft/mázsa 

Vegyes kemény hasított 6.000 Ft/mázsa 
Vegyes puha hasított 3.700 Ft/mázsa 

A tűzifa erdei köbméterre is (1mx1mx1,7m)  
megrendelhető! 

Garantált mennyiség! Hívjon bizalommal! 
EUTR szám: AA5932559 

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft. 06/70 605-467806/70 605-4678

A katolikus egyház miserendje 

Adventi miserend 

December 3.    Advent 1.  vasárnap 9.30                   (Kisvarsány)   
11.00 (Nagyvarsány) 

December 10.  Advent 2. vasárnap 9.30                   (Kisvarsány)   
11.00 (Nagyvarsány) 

December 17.  Advent 3. vasárnap 9.30                   (Kisvarsány)  
11.00 (Nagyvarsány) 

December 21.  csütörtök  6.00 RORATE                     Kisvarsány 

December 21.  csütörtök 16.00 gyónási lehetőség     Kisvarsány 

Karácsonyi miserend 

December 24.  Advent 4. vasárnap Szentmise          24.00 (Kisvarsány)  
         21.00 (Nagyvarsány) 

December 25.  Karácsony, Urunk születése                9.30 (Kisvarsány)   
11.00 (Nagyvarsány) 

December 26.  Karácsony, Szent István vértanú         9.30 (Kisvarsány)   
        11.00 (Nagyvarsány) 

December 31.  Szent család vasárnapja, hálaadás     18.00 (Kisvarsány) 
17.00 (Nagyvarsány) 

2024. január 1. Újév, Mária, Isten Anyja                      18.00 (Kisvarsány)   
11.00 (Nagyvarsány)

A Református Egyházközség és a Soli Deo Gloria  
Közösség esemény-naptára 

December 10.      10:00   Advent második ünnepi vasárnapja – Ref. temp-
lom 

                            12:30    Betlehemi Láng cserkész-átvétele – Budapest 

December 16.        7:00    Jótékonysági disznóvágás, csomagolás – SDG 
Köz. Ház. 

                            15:00    Karácsonyi gyermekünnepség – SDG Köz. Ház 

December 17.       10:00   Advent harmadik ünnepi vasárnapja – Ref. temp-
lom 

                            17:00    Városi karácsony cserkész-szolgálattal – Műv. 
Ház 

December 18-23. 18:00   Ablak az Égre: nyitott templom, egyéni csendes-
ség – Ref. templom 

December 24.     8:30    Cserkészreggeli – SDG Köz. Ház 

                            10:00   Advent negyedik ünnepi vasárnapja – Ref. temp-
lom 

                            18:00   Szentesti áhítat – Ref. templom 

December 25-26. 10:00   Karácsonyi istentiszteletek az úrvacsora megün-
neplésével – Ref. templom 

December 29.      18:00   Úrvacsorai előkészítő istentisztelet – Ref. temp-
lom 

December 31.       10:00   Óévi hálaadó istentisztelet – Ref. templom 

2024. január 01.   10:00   Újévi könyörgő istentisztelet az úrvacsora meg-
ünneplésével – Ref. templom 

                            11:30     Újévi köszöntő – SDG Köz. Ház

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 
Falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás.  

Fábián István.  Tel.: 06/20 317-0843
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• Vízadagoló automaták értékesítése és teljes körű 
üzemeltetése cégeknek, hivataloknak, iskoláknak, 
magánszemélyeknek

• Tündérvíz házhozszállítás

VÍZADAGOLÓ GÉPEK ÉRTÉKESÍTÉSE, 
ÜZEMELTETÉSE, VÍZ HÁZHOZSZÁLLÍTÁS, 
TELEPHELYEN/GYÁRTÓÜZEMBE

VÍZ ÉRTÉKESÍTÉSE palackozó üzempalackozó üzem

www.tunderviz.huTelefon: +36-24-473-605 ; +36-70-263-6072 • Web: www.tunderviz.hu

Tudjuk,   
mennyit számít   
a szakértelem
Foglaljon időpontot online,  
kollégáink vállalkozására  
szabott megoldásokkal várják!

2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 25.
www.otpbank.hu/vallalkozoi_idopontfoglalas

+36 20/942 0507    info@bonaugyved.hu

2336 Dunavarsány, Habitat utca 10-12. 
(Soli Deo Gloria Közösségi Ház)

Dunavarsányi irodámban állok magánszemé-
lyek, vállalkozások és egyéb szervezetek szol-

gálatára jogi tanácsadást és ügyvédi közremű-
ködést igénylő ügyeik elintézése érdekében.

Időpont-egyeztetés telefonon és e-mailben.
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IMPRESSZUM 

Kiadja: Dunavarsány Város Önkormányzata 
Felelős kiadó: dr. Szilágyi Ákos Andor 
Felelős szerkesztő: dr. Szilvay Balázs 
Készíti: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. Nytsz: B/PHF 1125/P/93 

Lapzárta: minden hónap 15-e. Várható megjelenés: következő hónap első hete. 
Cikkeket a naplo@dunavarsany.hu e-mail címre várunk. Csak névvel ellátott, 
közérdekű írást teszünk közzé. A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen  
megjelenését. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a cikkek rövidítéséhez, 
szerkesztéséhez úgy, hogy azok lényegi mondanivalója ne változzon. 
Hirdetésfeladás: Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztály.  

Tel.: 06/24 521-044;  
penztar@dunavarsany.hu; www.dunavarsany.hu;  

facebook.com/dunavarsanyhivatalos

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
ORVOSI ÜGYELET 

Medical-Provisor Kft. 
Egészségház fsz. 36.: 06/24 472-010 
amennyiben a helyi szám nem elérhető: 
06/1 301-6969; Hétköznap: 16.00-8.00 
Munkaszüneti és folyamatosan. 

FELNŐTT HÁZIORVOSOK 
Dr. Kun László háziorvos 06/70 382-3662 
Egészségház fsz. 32. 
rendelési időben 06/24 483-124 
Rendelés: H, K: 7.30-11; Sz: 13-16; Cs, P: 7.30-11 
Erőspusztán: Cs: 13-14 
Dr. Békássy Szabolcs háziorvos 06/70 337-3339 
Egészségház I. em. 51. 
rendelési időben 06/24 521-125 
Rendelés: H: 17-19; K: 9-13; Sz: 13-17; Cs: 9-13; P: 11-15 
Dr. Mets Andrea háziorvos 06/24 521-127,  
06/70 450-7423 
Egészségház I. em. 
Rendelés: H: 8-12, K: 12-16; Sz: 8-12; Cs: 12-16; P: 8-12 
e-mail: drmetspraxis@gmail.com 
Dr. Kováts Lajos háziorvos 06/20 921-2860 
Petőfi lakótelep 4. 
rendelési időben 06/24 534- 575 
Rendelés: H: 16-18; K:8-10; Sz: 13-15; Cs, P: 13-15 
Nővértelefon 06/70 626-2918 
Gyógyszeríratás 
   - sms-ben 06/70 626-2918 
   - e-mailben nover.majoshaza@invitel.hu 
   - borítékban, papírra írva a rendelői levélszek-

rénybe dobva 
Előjegyzés vizsgálatra, adminisztrációra 
mindkét rendelőben www.booked4.us/kovatslajosdr 

GYERMEKORVOSOK 
Dr. Czúth Ildikó Egészségház fsz. 3. 
rendelési időben 06/30 410-2076 
Rendelés: H: 1130-1430; K: 14-17; Sz: 11-13; Cs: 9-12; P: 11-13 
Egészséges tanácsadás:  K: 13-14 
Dr. Zsiros-Antóni Krisztina Egészségház, 
Habitat u. 22-24. (fsz. 5. ajtó); 06/24 513-200 
Gyermekorvosi rendelés: H: 8-12, K: 730-10 (egész-
séges tanácsadás, oltás), 10-12; Sz: 730-10 (egészsé-
ges tanácsadás, oltás), 10-12; Cs: 15-18; P: 8-12

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
1. körzet – Egészségház 
Noseda-Kovács Flóra területi védőnő helyettesí-
tését – GYED ideje alatt – Kovácsné Zelenka 
Ágnes és Ráczné Géczi Krisztina védőnők látják el. 

Tel: 06/24 521-121 E-mail: vedono1@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 12-16, Sz: 8-12 
2. körzet - Egészségház 
Kovácsné Zelenka Ágnes - Tel: 06/30 295-1664;  
E-mail: dvarsany.vedono.t2@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: Sz: 12-16, P: 8-12 
3. körzet - Petőfi ltp. 4. 
Fonyóné Tóth Cecília - Tel: 06/30 282-7260 
E-mail: dvarsany.vedono.t3@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás (Petőfi ltp. 4.): Sz: 8-12 
Tanácsadás (Egészségház): K: 14-16 
Védőnői méhnyakszűrés: K: 16-18 
4. körzet - Árpád u. 12. iskolaorvosi rendelő 
Ráczné Géczi Krisztina - Tel: 06/70 339-8787 
E-mail: vedono4@dunavarsany.hu 
Iskolai fogadóóra: Cs: 8-9 
5. körzet - Egészségház 
Sárközi Dóra - Tel: 06/30 280-7365 
E-mail: dvarsany.vedono.t5@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: H: 8-12, Cs: 12-16 
Fogorvosi rendelők Vörösmarty u. 51. 

06/24 483-213 
Nagyvarsány, Petőfi ltp. 4. 06/24 534-576 

Kincsem Gyógyszertár 06/24 534-350 
Városgazdálkodási Kft. 06/24 620-378 
www.dvvg.hu; E-mail: info@dvvg.hu 
Weöres Sándor Óvoda 06/24 472-464 
Árpád Fejedelem Általános Iskola 

06/24 511-150 
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

06/24 534-505 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

06/24 483-352 
Szigetszentmiklós Család- és  
Gyermekjóléti Központ krízistelefon 
 06/20 404-5251 
Magányos Időseket Segítő Alapítvány 

06/24 660-633, 06/30 222-3535 
Okmányiroda-Dunaharaszti 

06/24 531-480, 06/24 531-481 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

06/30 987-2850 

Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 
06/24 534-250 

Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 
06/24 521-040 

Szabó Sándor, Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke  

06/20 420-8664 
Polgárőrség, Közbiztonsági iroda 

06/30 845-1007 
Dunavarsányi Rendőrőrs  

Gyóni Géza u. 5. 
06/24 472-125; 06/20 489-6753, 

Közterület-felügyelők 
Doktor János 06/70 938-2905 
Tóth Aladár 06/20 215-8324 

Mezőőr – Schipeck Sándor  
06/70 382-3660 

Gyepmester  
06/20 964-3025 

Posta  
06/24 484-190 
Nyitvatartás H: 8-19; K: 8-14; Sz: 8-16; Cs: 8-16; P: 7-15 

DPMV Zrt. (víz- és szennyvízszolgáltatás) 
Vörösmarty u. 149. 
Hibabejelentő: 06/24 483-116 
Ügyfélszolgálat: 06/29 340-010 

Hulladékszállítás 
DTkH Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási  
Nonprofit Kft./Multiszint Kft. 

Ügyfélfogadás: Hétfő 8-16-ig.  
2330 Dunaharaszti, Fő út 46.; 06/30 665-4021 

Pest Megyei Kormányhivatal Szigetszentmiklósi  
Járási Hivatal 

06/24 887-440; 06/24 887-500 
Közvilágítás hibabejelentés  

06/80 980-030 
Kötelező kéményellenőrzés (vállalkozásoknak) 
06/30 311-0660 
Elohim Kegyeleti Szolgáltató Kft. 

06/30 660-0387; 06/30 236-4884 
Református Egyházközség  

06/30 961-2439; dunavarsany.ref@gmail.com 
Római Katolikus Plébánia  

Finta Lajos atya: 06/30 287-7234 
Ráckevei Földhivatal  

06/24 519-300, 5193-310, Fax: 06/24 519-301

Tájékozódjon hiteles forrásból! 
A várost érintő minden lényeges információt  
megtalál Dunavarsány város honlapján: 
www.dunavarsany.hu 

és közösségi oldalán: 
facebook.com/dunavarsanyhivatalos 

Kommunikációs partnerek: 
             Duna Média Televízió  

                          és Lakihegy Rádió


